
ÉRTESÍTÉS A SZÜLŐK RÉSZÉRE A TANULÓK  ISKOLÁBA VALÓ VISSZATÉRÉSE ELŐTT 

 

Tisztelt Szülők! 

Tisztelettel tájékoztatjuk Önöket a tanulók iskolába való visszatérésének leglényegesebb 

tudnivalóiról. 

A 9. osztályos tanulók részére a tanítás 2020. május 25-én indul újra. 

A tanítás kezdete a megszokott időpontban, 7.45-kor kezdődik.  

Hétfőtől a tanulók utaztatását is rendeztük, az iskolabusz 7.15-kor indul Kámaháza, Radamos, 

Hosszúfalu irányába. Hazautazás 13.30-kor. 

Tisztelettel kérjük továbbá, hogy hétfőn reggel hozzák magukkal a Szülői nyilatkozatot a 

gyermek iskolába való visszatérése előtt, annak ellenére, hogy ezt már elektronikus úton 

továbbították az osztályfőnöknek. A nyilatkozatnak ugyanis a hétfői dátumot (2020. május 25.) 

kell tartalmaznia. Azon szülők, akiknek a Nyilatkozatot nem sikerült kitölteniük vagy 

kinyomtatniuk, ezt megtehetik az iskolaudvaron is (ott készen kinyomtatott üres űrlapok 

várják majd önöket). Az iskola épületébe csak a tanulók és az alkalmazottak léphetnek be. Az 

osztályfőnök a gyerekeket az iskolaudvaron várja meg. A hazautazást illetően is a tanárokkal 

egyeztetnek majd, hol várják meg a szülők a gyereket. 

Kérjük, a tanuló hozzon magával: 

 iskolatáskát, minden tanszerrel együtt, 

 felső ruhát, mert a helyiségeket folyamatosan szellőztetjük, 

 vizet sima vagy bidon ívó palackban (a tanuló az iskolában csapvízzel újratöltheti), 

melyet napi szinten visz haza kimosásra és fertőtlenítésre. 

A ruhatár használata is módosul. Szekrényeiket a tanulók nem használhatják. 

Az utasításokkal összhangban a tanulók védőmaszk nélkül tartózkodnak az osztályban, a 

folyosón pedig kendőt, sálat is alkalmazhatnak, vagy védőmaszkot, melyet az iskola biztosít.  

Kérjük továbbá, hogy az iskolába érkezéskor és távozáskor tartsák tiszteletben a javasolt (1,5-

2 méteres) távolságtartást. 

                                                                                                    Az iskola vezetősége 

 

 

 

 

 

 


